

Kecskéd Község Önkormányzata  
Képviselő-testülete  
2852.Kecskéd, Vasút u. 105.

Jegyzőkönyv  
Készült 2015. november 04-én 18 órától  
megtartott képviselő-testületi ülésről

Helye: Polgármesteri Hivatal Tanácsterme  
2852. Kecskéd, Vasút utca 105.

Jelen vannak: Jelenléti ív szerint

Jelen van:

Grúber Zoltán polgármester  
Wittmann Csaba alpolgármester  
Csapucha Tamás képviselő  
Kaszányiné Ruppert Tímea képviselő  
Kirschner Viola képviselő  
Schmidt Ákos képviselő  
Wicha János képviselő

Meghívottak:

Madarász András Goodwill Consulting Pályázati Tanácsadó Kft. Értékesítési  
Igazgatója  
Udvardi Károly Goodwill Consulting Pályázati Tanácsadó kft. területi vezető  
Benedek Bálint Econoserve Pályázati tanácsadó Kft.

**Grúber Zoltán polgármester:** Megnyitja az ülést, köszönti a megjelent képviselő-testületi tagokat, Antalné Zabányi Júlia jegyzőt, Suhai Judit igazgatási előadót, akit egyben felkért a jegyzőkönyv vezetésére.

Megállapítja, hogy a megjelent képviselők száma hét fő.

A képviselő-testületi ülés határozatképes. A Munkaterv szerint az ülésre október 28-án került volna sor, de több képviselő jelezte, hogy nem tud az ülésen részt venni ezért tartják a mai napon.

Egy új napirend felvételét javasolja: Pályázati lehetőségekről tájékoztató

A napirendi pontokkal mindenki egyetért. Szavazott a jelenlévő hét fő képviselő. Hét igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a képviselő-testület a következő döntést hozta.

## 123/2015. (XI.4.) KT. számú határozat

Kecskéd Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadta a napirendi pontokra, illetve azok tárgyalási sorrendjére tett javaslatot.

Felelős: Grúber Zoltán polgármester

Határidő: azonnal

### 1.napirend: Pályázati lehetőségekről tájékoztató

**Grúber Zoltán polgármester:** Képviselő-testület javaslatára meghívtunk két pályázati tanácsadó céget, nevezetesen a Goodwill consulting pályázati tanácsadó kft-t és az Econoserve pályázati tanácsadó Kft-t. Azzal a céllal, hogy megismerjük tevékenységüket és az önkormányzat eldöntse, hogy a jövőben megjelenő pályázatok előkészítését, lebonyolítását melyik cégre bízuk.

**Madarász András értékesítési igazgató:** Pályázati lehetőségek ismertetése: a terület- és településfejlesztési operatív program (TOP,) és a vidékfejlesztési program (VP) által az önkormányzatok számára kínált lehetőségeket. Energetikai programokkal is foglalkoznak. 2007 óta kb. háromezer pályázatot írtak meg. Energetikai tervezéssel hosszabb időt vesz igénybe a pályázat benyújtása. Optimális projektre törekednek. Fel kell készülni, hamar kimerülnek a projektek, amikor megnyílik a lehetőség, azonnal be kell adni a kész pályázatot, csak ekkor van esély a nyeresre. Útfelújításra, önkormányzati intézmények fejlesztésére elsősorban tipikusan a VP lesz alkalmas. A TOP-ban energetikai fejlesztésre kell koncentrálni.

A település által megfogalmazott fejlesztési igényekre lesz pályázat kiírva. A TOP a bruttó költség 100%-ra ad támogatást. Az ÁFA is benne van.

A cégük azt a lehetőséget is felkínálja, hogy az adott energetikai projektet megfinanszírozzák, az önkormányzatnak így nem kerül egy fillérjébe sem.

**Kirschner Viola képviselő:** Mennyi idő kell az előkészítésre?

**Madarász András értékesítési igazgató:** Ha megkapjuk néhány napon belül az adatokat, akkor két napon belül letesszük az asztalra.

**Wittmann Csaba alpolgármester:** Vállalják-e teljesen a pályázat lebonyolítását.

**Madarász András értékesítési igazgató.** : Igen, energetikai projektek esetében, de más típusú pályázatoknál is segítünk a partnereket megtalálni.

Menedzseléssel, utógondozással is foglalkozunk. Megfelelő szakmai stábbal, referenciával, mindenünk megvan egy sikeres pályázat lebonyolításához.

**Schmidt Ákos képviselő:** Általános célokat fogalmazunk meg. Lehetne-e konkrét projektekről hallani? Miben lehet gondolkodni?

**Madarász András értékesítési igazgató:** Helyi gazdaság, helyi infrastruktúra fejlesztésre. Turizmus fejlesztése.

**Kirschner Viola képviselő:** Repülőtér fejlesztés belefér?

**Madarász András értékesítési igazgató:** Látni kell a kiírást.

**Schmidt Ákos képviselő:** Óvodai konyha fejlesztése belefér?

**Madarász András értékesítési igazgató:** Igen.

Ezeket a szolgáltatásokat milyen tartalommal tudjuk megtölteni? Ha több pályázatot szeretnének beadni, több éves, egy-két-három éves együttműködés esetén megállapodunk, egy pályázati szaktanácsadót és egy energetikai fejlesztési mérnököt adunk. Korlátlan pályázati esetszámról van szó. Plusz ötleteket is adunk. Megelőzve a településeket, ötleteket adunk. A szerződés tartalma nyerési sikerrel számol. Fix összegű díj van, és motivációs díj van. Arra törekszünk, hogy ez a díj beépítésre kerüljön az elszámolható költségekbe.

**Grúber Zoltán polgármester:** A megelőlegezés milyen konstrukcióban teljesül?

**Madarász András értékesítési igazgató:** Nem hitelezésről van szó. A cég a pályázati Támogatóval köt szerződést, képes előre megfinanszírozni a beruházást

**Csapucha Tamás képviselő:** Ez csak energetikai pályázatnál van, más pályázatnál pl. útépítésnél nem?

**Madarász András értékesítési igazgató:** Igen.

**Csapucha Tamás képviselő:** A tervezés mennyibe kerül?

**Madarász András értékesítési igazgató:** A koncepció ingyenes, az árajánlat, tervezés már fizetős, de olyan pénzügyi koncepciót kap a település,

**Csapucha Tamás képviselő:** Lát-e esélyt arra, hogy iskolai energetikai pályázatnál nyerhetünk-e? Az előző BM-es pályázati kiírásnál csak hátrányos helyzetű települések nyertek, rájuk írták ki a pályázatot.

**Madarász András értékesítési igazgató:** Kifejezetten energetikai pályázatnál csak az számít, hogy milyen megtakarítást tudunk elérni.

**Kirschner Viola képviselő:** A kivitelezők honnan jönnek? Mennyi idő kell egy energetikai pályázat előkészítéséhez?

**Madarász András értékesítési igazgató:** A minőségi kivitelezés a fontos, ha ezt helyi vállalkozó is tudja biztosítani, nem kizárt. Mi javaslatot teszünk, de nagyon fontos a minőség. Az energetikai koncepciót 2-4 munkanap, a pályázat néhány hét.

**Csapucha Tamás képviselő:** Energetikai pályázatoknál a sikerdíjat el lehet számolni?

**Madarász András értékesítési igazgató :** Van olyan, ahol lehet, ha a végleges költségeket látjuk, tudunk egyeztetni.

**Grúber Zoltán polgármester:** Sok kérdést nyitva kell hagyni a koncepció után, amikor még nincs kiírva a pályázat. Utána ezt hogyan teszik beadhatóvá?

**Madarász András értékesítési igazgató:** A terveket el kell készíteni, ha látjuk a kiírást, a tervezési részen nem változtat. De a tervet is lehet változtatni, ha nem engedélyköteles.

**Antalné Zabányi Júlia jegyző:** Megyei önkormányzatok a pályázatokban milyen szinten vesznek részt pl. a TOP pályázatokban?

**Madarász András értékesítési igazgató:** Koordinációs feladatokat látnak el. Rangsorolnak is, első szinten a megyei önkormányzatok döntenek. Objektíven bírálják.

**Schmidt Ákos képviselő:** A szolgáltatási árakról kérdezett.

**Madarász András értékesítési igazgató:** 1-2-3 év es csomagajánlataik vannak. 300 eft-560 eft-800 eft.

**Grúber Zoltán polgármester:** Van-e még kérdés? Nincs. Köszönöm a megjelenésüket.

Szünetet rendelék el, 19 órakor.

19 óra 10 perckor folytatjuk.

**Econoserve Pályázati Tanácsadó Kft. részéről: Benedek Bálint**

**Grúber Zoltán polgármester :** Econoserve Pályázati Tanácsadó Kft. részéről Benedek Bálint van jelen . Megkapták Ők is a fejlesztési elképzeléseinket. Miben tudnánk együtt dolgozni?

**Benedek Bálint:** Bemutatja a céget. Fejlesztési elképzeléseinket párosítja a kiírásra kerülő pályázatokkal.

Megyékre lebontva osztották fel a forrásokat. Az önkormányzati pályázatokat érinti. A Kormány még nem hagyta jóvá a menetrendet. Komárom-Esztergom Megye 25 milliárd forint fölött rendelkezhet.

A megyei önkormányzatoknál és a Kincstárnál sincs még meg a szervezet erre. A TOP-ban hat prioritás lesz, ami érintheti az önk terveit, céljait.

Útfelújítás a TOP-ban foglalkoztatás fejlesztéshez kell, hogy kapcsolódjon.

Közvilágítás megújítása: energetikai pályázatban érdemes gondolkodni erről.

Önmagában nem beruházásokat fognak támogatni, hanem egy integrált szolgáltató tér fejlesztését támogathatják. Pl. Parkoló burkolás önállóan nem támogatott, csak közösségi tér fejlesztésbe integrálva. Iskola, sportpálya fejlesztés. Iskola felújításra a TOP egyáltalán nem tartalmaz forrást. A helyi Kecskédi iskolára a KLIKK tud majd pályázni. A tulajdonos önkormányzat jóváhagyásával. Az iskolai energetikai fejlesztésre a TOP-ban lehet pályázni. Hőszigetelések, nyílászáró csere és megújuló energia használata.

A pályázati kiírás fogja tartalmazni, hogy mire lehet pályázni.

Óvoda felújításnál férőhely és kapacitás bővítés a cél. Igazolni kell, hogy túlterhelt az óvoda, tíz évre előre kell tervezni a népességnövekedést számokkal alátámasztva.

Fogorvosi rendelő felújításnál is komoly előírások vannak.

Az Econoserve alapvetően pályázatkészítéssel a pályázat elkészítésétől a pályázat benyújtásán keresztül a zárásig foglalkozunk. Hírlevelet működtetünk. Értesítjük az önkormányzatokat a várható és a kiírt pályázatokról.

Projektmenedzsment mindent elintéz, de nem vállalunk kivitelezést, tervekészítést. Ajánlani tudunk szakembereket. Azt tudom javasolni, hogy az önkormányzatnak helyi megbízható műszaki ellenőre legyen. Nem jó helyzet, ha az ellenőr a kivitelező alkalmazottja. Ez kulcskérdés.

**Grúber Zoltán polgármester:** Van-e kérdés?.

**Csapucha Tamás képviselő:** Sikerdíj összegeiről szeretnék hallani.

**Benedek Bálint, Econoserve:** Megbízási díj plusz sikerdíj. A sikerdíj elszámolható költség a pályázatban. 5-3 %-os a sikerdíj összege. A projekt nagyságától függ. A projekt menedzsment külön rész nálunk. 1-1,5 %-os díjban szoktuk vállalni. Van eset, ahol nincs szükség rá.

**Grúber Zoltán polgármester:** Van-e még kérdés? Nincs

Szünetet rendelék el 19 óra 45 perckor.

Folytatjuk 19 óra 55 perckor.

**Grúber Zoltán polgármester:** Dönteni kell, kit bízunk meg.

**Wicha János képviselő:** Econoserve lehet, hogy jó pályázatíró, de a Goodwill komplexebb szolgáltatást nyújt.

**Csapucha Tamás képviselő:** Le kell tenni egy valaki mellett a voksot. Az Econoserve a mai valóságot mondta el, A másik nem teljesen a valóságról beszélt.

**Schmidt Ákos képviselő:** Ha energetikai pályázatot akarunk, a Goodwill jobb. 560 ezer forintba kerül ez a két éves tétel, komplex csomagot kapunk érte.

**Wittmann Csaba alpolgármester:** Nagy pályázatra a Goodwillt javaslom. Kisebb pályázatokra az Econoserve jobb lesz, mert olcsóbb.

**Grúber Zoltán polgármester:** Aki egyetért azzal a javaslattal, hogy a Goodwill Consulting Kft-vel kössünk szolgáltatási szerződést, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő hét fő képviselő. Hat igen szavazattal, ellenvélemény nélkül és egy és tartózkodással a képviselő-testület a következő döntést hozta.

#### **124/2015. (XI.4.) KT. számú határozat**

Kecskéd Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy döntött, hogy

1. a Goodwill consulting Pályázati Tanácsadó Kft-vel köt szerződést komplex pályázati szolgáltatásra.
2. Felhatalmazza a polgármestert a szolgáltatási szerződés megkötésére

Határidő: azonnal

Felelős: Grúber Zoltán polgármester

**Wittmann Csaba alpolgármester:** Alkuképesek az áraik, ne fogadjuk el a sikerdíjra vonatkozó táblázatukat, két évest kössünk és adott feladatra szerződünk.

**Schmidt Ákos képviselő:** Határidőt állapítsunk meg a szerződéskötésre.

**Grúber Zoltán polgármester:** Három nap alatt szerződünk.

**Grúber Zoltán polgármester:** Aki egyetért azzal, hogy két évre szerződünk velük, kérem, kézfelemeléssel jelezze. Szavazott a jelenlévő hét fő képviselő. Hét igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a képviselő-testület a következő döntést hozta.

### **125/2015. (XI.04.) KT. számú határozat**

Kecskéd Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy döntött, hogy

1. a Goodwill consulting Pályázati Tanácsadó Kft-vel két évre köt 560.000,- Ft + áfa díjon pályázati szolgáltatásra szerződést .
2. felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására
3. felkéri a polgármestert, hogy a sikerdíj csökkentésére vonatkozóan tárgyaljon a Goodwill consulting Pályázati Tanácsadó Kft-vel a szerződés aláírása előtt.

Határidő: azonnal

Felelős: Grúber Zoltán polgármester

### **2. napirend:           Kecskéd Községért Alapítvány beszámolója**

**Grúber Zoltán polgármester:** Képviselők írásban megkapták a beszámolót. Megkérdezem az alapítvány elnökét, kíván-e szóbeli kiegészítést tenni?

**Csapucha Tamás Kecskéd Községért Alapítvány elnöke:** Nem kívánok szóbeli kiegészítést tenni. Köszönöm azoknak, akik segítettek a munkámat.

**Schmidt Ákos képviselő:** Rengeteg munka van az alapítványban, köszönet illeti az alapítvány munkáját, hiszen a tavalyi és az idei évben is sok felújítást, beruházást hajtott végre.

**Grúber Zoltán polgármester:** Nagyon komoly szakmai munka áll az alapítvány tevékenysége mögött, Csapucha Tamásnak és Kaszányiné Ruppert Tímeának köszönhető. Csak gratulálni tudok ezekhez az elért eredményekhez, több tízmilliós fejlesztéseket hajtottak végre. Határozatban fogjuk megköszönni, de megkérem elnök urat, tolmácsolja köszönetünket a kuratóriumi tagoknak. Aki elfogadja az Alapítvány elnökének beszámolóját, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő hét fő képviselő. Hét igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a képviselő-testület a következő döntést hozta.

### **126/2015. (XI.04.) KT. számú határozat**

Kecskéd Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Kecskéd községért Alapítvány 2015. évi munkájáról szóló beszámolót elfogadja, köszönik az Alapítvány munkáját.

Határidő: azonnal

Felelős: Grúber Zoltán polgármester

**Csapucha Tamás Kecskéd Községért Alapítvány elnöke:** Kisbusz működtetési szabályzatáról még beszélnünk kell. A kisbusz használatának szabályzatát elkészítettük, semmiféle költséget nem kérhetünk azoktól, akik igénybe veszik. Egyeztettem mindenkivel. Az alapítványnak kellene vásárolni egy üzemanyagkártyát. Havonta egy utalással el tudnánk intézni. Civil szervezetek éves támogatásából a következő évben vissza lehetne venni a kisbusz használatának költségét. A működtetési költségeket az Alapítvány nem tudja bevállalni. Alapítvány és az önkormányzat között létre kell jönnie egy szerződésnek. Zárható helyre kell beparkolnunk vele. Venni kell egy mobil garázst, mert nem fér be a kisbusz egyetlen szóba jöhető önkormányzati épületbe sem. Üzemanyag adalék költségét valakinek állnia kell. Ülés huzatot is kellene venni, kb 120 ezer ft.

**Grúber Zoltán polgármester:** Legyen egy tapasztalati évünk. Minél kevesebb többletmunkát okozzunk vele. Ülés huzatra szükség van, gyári minőséget kell megcélozni. Százhuszezer forintot meg tudunk finanszírozni.

Tankolás hogyan legyen elrendezve?

**Wittmann Csaba alpolgármester:** fogadjuk el a javaslatot

Egy évig az önkormányzat fedezi a teljes üzemanyag költséget, de a civil szervezeteknek a jövő évben a támogatási keretéből visszavonja.

**Grúber Zoltán polgármester:** Aki alpolgármester úr javaslatával egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. Szavazott a jelenlévő hét fő képviselő. Hét igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a képviselő-testület a következő döntést hozta.

### **127/2015. (XI.4.) KT. számú határozat**

Kecskéd Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy döntött, hogy egy évig az Önkormányzat vállalja a kisbusz üzemanyagköltségét azzal, hogy a civil szervezetek a 2016-os évi támogatásából az általuk elhasznált üzemanyag ára levonásra kerül.

Határidő: azonnal

Felelős: Grúber Zoltán polgármester

Aki az üléshezát beszerzésére a Százhúszezer forintot megszavazza, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő hét fő képviselő. Hét igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a képviselő-testület a következő döntést hozta.

### **128/2015. (XI.04.) KT. számú határozat**

Kecskéd Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy döntött, hogy 120.000,-Ft- támogatást nyújt Kecskéd községért Alapítvány a kisbusz üléshezát beszerzéséhez a tartalék keret terhére.

Határidő: azonnal

Felelős: Grúber Zoltán polgármester

*Csapucha Tamás képviselő 20 óra 50 perckor távozott.  
A jelenlévő képviselők száma hat fő.*

### **3. napirend: Idősek Napja előkészítése**

**Kirschner Viola képviselő, Kulturális Bizottság elnöke:** Részletesen ismerteti a programot.

Szanyi István felajánlotta, hogy elvégzi az idősek művelődési házba és hazaszállítását az alapítványi kisbusszal. Önkormányzati fizeti a teljesítést, megbízási szerződéssel.

Ajándék: bor.

Falukarácsony: Adventi koszorú a templom elé. Dalárda megszervezi, önkormányzat anyagi támogatást vállalja.

Felmerült a központi karácsonyfa gondolata, a fára érkezett felajánlás. Az óvodások és az iskolások készítenek rá kültéri díszeket.

**Grúber Zoltán polgármester:** Aki egyetért azzal, hogy a templom elé adventi koszorút állítson a Dalárda és az önkormányzat ezt anyagilag teljes mértékben támogassa, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő hat fő képviselő. Hat igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a képviselő-testület a következő döntést hozta.

### **129/2015. (XI.0.) KT. számú határozat**

Kecskéd Község Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a Kecskédi Német Nemzetiségi Dalárdát, hogy a templom elé adventi koszorút állítson.

Az adventi koszorú költségét az önkormányzat vállalja, a tartalék keret terhére.

Határidő: azonnal

Felelős: Grúber Zoltán polgármester



**Grúber Zoltán polgármester:** Aki egyetért a központi karácsonyfa állítással, kérem, kézfelemeléssel jelezze. Szavazott a jelenlévő hat fő képviselő. Kettő igen szavazattal, egy ellenvéleménnyel, három tartózkodás mellett a képviselő-testület a következő döntést hozta.

#### **130/2015. (XI.4.) KT. számú határozat**

Kecskéd Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy döntött, hogy nem támogatja a központi karácsonyfa állítást.

Határidő: azonnal

Felelős: Grúber Zoltán polgármester

#### **4. napirend: 2016. évi helyi adóztatás előkészítése**

**Grúber Zoltán polgármester:** Van-e az előterjesztéshez kapcsolódó kérdés? Nincs. Ne történjen semmilyen adóemelés? Ne történjen. Jó, aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze. Szavazott a jelenlévő hat fő képviselő. Hat igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a képviselő-testület a következő döntést hozta.

#### **131/2015. (XI.04.) KT. számú határozat**

Kecskéd Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy döntött, hogy 2016-ban nem emeli a bevezetett helyi adók mértékét.

Határidő: azonnal

Felelős: Grúber Zoltán polgármester

#### **5. napirend Beszámoló a két ülés között végzett munkáról és a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint az előző ülés óta eltelt időben végzett fontosabb munkákról és főbb eseményekről**

**Grúber Zoltán polgármester:** Előző beszámoló 2015. szeptember 14-én volt. Szeptember 16.. Az RTA Kft. nyerte el az Öreg iskola kapu elkészítésének megbízását. Rendben, időben teljesítette a munkát.

23. Oroszlány-Tatabánya közötti kerékpárúttal kapcsolatos megbeszélésen voltam Oroszlányon. A Kecskédi szakasz a legdrágább, jeleztem a pénzügyi nehézségeket, ígéretet kaptunk Oroszlány polgármesterétől, hogy keresünk, keresnek megoldást.

Október

05-i héten szemműtét miatt szabadságon voltam. Wittmann Csaba alpolgármester helyettesített, amit ezúton is köszönök neki.

12.dr. Karácsonyiné Handl Mária iskola igazgató asszonnal átbeszéltem a az iskola fennállásának 125. éves évfordulójára tervezett rendezvényt.

5. Kem Kormányhivatal Oroszlányi Járási Hivatala ravatalozó ellenőrzést végzett.

15. Kecskéd Községért Alapítvány Kuratóriumi ülésén vettem részt.

17. 125. éves a Kecskédi Általános Iskola Jubileumi ünnepségén köszöntő beszédet mondtam, majd átadtam a kitüntetések. A rendezvényen részt vett Czunyniné dr. Bertalan Judit országgyűlési képviselő. Emléktábla avatás után állófogadás volt. Önkormányzati emléklapok átadására is sor került.

19. Lomtalanítás volt a községben.

21. Megyei Horgászegyesület Szövetsége – Megyei Rendőr-főkapitányság együttműködési éwertékelőjét tartották a Horgásztavon. Bemutattam a települést.

22. Az 1956-os Forradalom és Szabadságharc községi ünnepségét tartottuk meg. Kitüntetések átadása is megtörtént. Dalárda szereplése utána megvendégeltük jelenlévőket.

26. Összekötő út építésével kapcsolatos helyszíni bejárást tartottunk a Vértes Út Kft. képviselőjével a tervezővel Sáfrán Józseffel.

28. Vértes-Gerecse Vidékfejlesztési Közösség elnökségi ülésén vettem részt.  
657 millió forint öt évre, ebből -15% a munkaszervezet működésére, vagyis 558 millió forint jut fejlesztésre ez a 38 település vonatkozásában öt évre településenként átlag Tizennégy és fél millió forintot jelent.

29. VÉradás

29. Rendkívüli Képviselő-testületi ülés volt.

- Kecskédi Sportkörnek a műfüves pálya sajnos nem jött össze.

-A kisbusz megérkezett, az önkormányzat a megelőlegezett összeget időre átadta az Alapítványnak.

- Közbeszerzési bírságot kapott az önkormányzat, 400.000,-ft.-ot. Kifizettük, de az ügyvédünkkel kifogással éltünk ellene.

- Közművelődési pályázaton nyertünk 722.000,-ft-ot, .A támogatói okirat alapján a pályázatban vállalt 2,5 millió Ft önrészt kellene a támogatás mellé bevállalni. Ezt az önrészt a pályázatban a Művelődési Ház földszintjének 25 millió Ft-os felújítására vállaltuk be. 722 ezer Ft-ból nem tudunk felújítani. Ha csökkentjük az önrészt azzal arányosan csökkenne a 722 ezer Ft támogatás is. Véleményem szerint ezt a támogatási összeget így nem tudjuk felhasználni.

- Új buszmegálló felépítmény a jövő hét közepén elkészül- a Magyar Közúttal és a Volánnal is egyeztettem. Három ajánlatot kértem, Tomayer Béla kecskédi vállalkozó adta a legkedvezőbb ajánlatot. Őt bíztuk meg a munka elvégzésével.

Van-e kérdés, észrevétel a beszámolóval kapcsolatban?

**Kirschner Viola képviselő:** Én felhasználnám a Közművelődési pályázaton nyert pénzt, mert a 722.000,-ft.-tal is gyarapodna a vagyunk, eszközre kell fordítani.

**Grúber Zoltán polgármester:** A Közművelődési Megállapodásunk szerint a Molnár Ferinél összegyűlt három évi eszközbeszerzésre félretett összeg. Ezt asztalok vásárlására fogjuk felhasználni. Az új székek beszerzése még nem annyira sürgős.

Szavazzunk arról, hogy igénybe vesszük-e a 722.000,-Ft közművelődési érdekeltségi támogatást.

Szavazott a jelenlévő hat fő képviselő. 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, és 1 tartózkodással a képviselő-testület a következő döntést hozta.

### **132/2015. (XI.4.) KT. számú határozat**

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a Közművelődési érdekeltségnövelő támogatás címén kiírt pályázaton elnyert 722.000,-Ft-ot a Támogatói okiratban foglalt feltételekkel nem tudja igénybe és a költségvetési számlára már megérkezett támogatást és a támogatónak haladéktalanul visszautalja.

Határidő: azonnal

Felelős: Grúber Zoltán polgármester

Aki elfogadja a beszámolót, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő hat fő képviselő. Hat igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a képviselő-testület a következő döntést hozta.

### **133/2015.(XI.04.) KT. számú határozat**

Kecskéd Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadta a két ülés között végzett munkákról és a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint az előző ülés óta eltelt időben végzett fontosabb munkákról és főbb eseményekről szóló beszámolót.

Határidő: azonnal

Felelős: Grúber Zoltán polgármester

## **6. napirend : Egyebek**

### **1. Orlovits Miklósné területvásárlási kérelme**

**Grúber Zoltán polgármester:** Orlovits Miklósné a Vasút utcai ingatlana melletti - a Vasút utca és a Sport utca között lévő 573/1 hrsz-u 376 négyzetméter önkormányzati tulajdonú beépítetlen területet szeretné megvásárolni. Orlovitsné 500,-ft/négyzetméter árat ajánlott, az 188.000,-Ft. . Javasolom, hogy ezen az áron adjuk el.

**Wittmann Csaba alpolgármester :** Adjon Kétszázezer forintot érte.

**Grúber Zoltán polgármester:** Aki egyetért azzal, hogy Orlovits Miklós részére a megvásárolni kívánt 376 négyzetméter területet Kétszázezer forintos vételáron értékesítsük , kérem, kézfelemeléssel jelezze. Szavazott a jelenlévő hat fő képviselő. Öt igen szavazattal, ellenvélemény nélkül, egy tartózkodással a képviselő-testület a következő döntést hozta.

### **134/2015. (XI.04.) KT. számú határozat**

Kecskéd Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy döntött, hogy

1. az önkormányzati tulajdonú 573/1 hrsz-u, 376 négyzetméter, beépítetlen földrészletet 200.000,-Ft-ért Orlovits Miklósné Kecskéd, Majki köz 1.sz. alatti lakosnak eladja.
2. felhatalmazza a polgármestert az adás-vételi szerződés megkötésére

Határidő: azonnal

Felelős: Grúber Zoltán polgármester

### **2. Közbeszerzés lebonyolítására érkezett ajánlatok elbírálása, bonyolító kiválasztása**

**Schmidt Ákos képviselő:** Közbeszerzési árajánlatok érkeztek-e?

**Antalné Zabányi Júlia jegyző:** Igen, ma érkeztek meg, ezért nem tudtuk már kiküldeni. Az árajánlatokat a konszolidációs pályázat keretében lebonyolítandó két utca felújítás kapcsán kértük Négy ajánlatot kértünk, négy árajánlat érkezett. Ezek a következők:

- |   |                  |
|---|------------------|
| 1. Cellár József egyéni vállalkozó (Szomód) | 220.000,-ft +áfa |
| 2. Komigeri Kft (Tata)                      | 280.000,-Ft+áfa  |
| 3. Miklós Ügyvédi Iroda (Budapest)          | 410.000,-ft +áfa |
| 4. Dr. Patay Géza ügyvéd irodája (Budapest) | 950.000,-ft +áfa |

Mind a négy ajánlattevő a közbeszerzés teljes lebonyolítását vállalta. Az ajánlatok a Közbeszerzési Hatóság részére fizetendő díjakat nem tartalmazza.

Cellár József közbeszerzési szakértő ajánlata a legkedvezőbb.

**Grúber Zoltán polgármester:** Aki egyetért azzal, hogy Cellár József közbeszerzési szakértő ajánlatát fogadjuk el, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő hat fő képviselő. Hat igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a képviselő-testület a következő döntést hozta.

### **135/2015. (XI.04.) KT. számú határozat**

Kecskéd Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a konszolidációs pályázaton elnyert támogatásból megvalósuló útfelújítás kapcsán

1. a közbeszerzési feladatok le bonyolításával Cellár József egyéni vállalkozó, hivatalos közbeszerzési tanácsadót bízta meg, a 220.000,-ft +áfa ajánlat szerint.
2. felhatalmazza a polgármester a megbízási szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Grúber Zoltán polgármester

### **3. Év végi jutalmazás**

**Antalné Zabányi Júlia jegyző:** kérdezi a képviselő-testületet, van-e lehetőség, év végén az önkormányzat dolgozóinak jutalmazására ajándékutalvány formájában.

**Schmidt Ákos képviselő:** Tétéles kimutatást kérek róla, hogy tavaly mennyi volt erre felhasználva és a felosztásra is a következő testületi ülésre, írásban. Utána térjünk vissza a témára.

**Antalné Zabányi Júlia jegyző:** Rendben, küldöm.

### **7.napirend:      Interpellációk:**

- **Wittmann Csaba alpolgármester:** Bolt oldalában a Telekom felszedte az aszfaltot. Mikor aszfaltozzák vissza? Posta: katasztrofális. Jelezni kellene, hogy a szolgáltatás nem működik. Reggel nem nyitnak 8 órakor, sokat kell várni. A polgármester úr ezt jelezze a posta vezetőjének

**Grúber Zoltán polgármester:** Már beszéltem a céggel, amint befejezik a kábelfektetést megcsinálják az aszfaltozást.

A postával felveszem a kapcsolatot.

- **Schmidt Ákos képviselő:** Közbeszerzési bírságról érdekelnének a részletek.

**Antalné Zabányi Júlia jegyző:** A Közbeszerzési Tanács bírságolta meg az önkormányzatot. Útépítés kivitelezése során derült ki, hogy szükség van pótmunkákra. Erre a pótmunkára közbeszerzést kellett volna kiírni, mert a két

munkafázis összegében meghaladta a közbeszerzési határt. Külön-külön nem, de együtt igen. Ezért bírságoltak meg bennünket.

- **Schmidt Ákos képviselő:** Mi a helyzet a mozgóboltosok által fizetendő közterület-használati díjjal?

**Antalné Zabányi Júlia jegyző:** Mindenkit megkerestem levélben, A többségük már visszajuttatta a közterület használatára vonatkozó kérelmet. Kiküldésre kerültek az értesítések a fizetendő díjról. Egy boltos még nem reagált, a Family Frost ügyvédje vitatja a díj jogosságát, összegét.

- **Schmidt Ákos képviselő:** Kértünk kimutatást az adóbehajtások teljesüléséről.

**Antalné Zabányi Júlia jegyző:** A kimutatás még a tavasszal elkészült a júniusi ülésre, eddig senki nem kérte, e-mailben nem küldöm el az adattartalma miatt, de ha valaki szeretné megnézni, hivatalban előre egyeztetett időpontban megetheti.

- **Kirschner Viola képviselő:** az óvodával van gondom, úgy látszik, hiába kaptak egy létszámot a pedagógiai asszisztens személyében a helyettesítést mégsem tudják megoldani és a délutáni nem alvós gyerekek problémáját sem tudják kezelni. Úgy gondolom nem az a megoldás, hogy a nem alvó gyerekeknek a folyosón helyezzük el az ágyat, hogy ne zavarja a többieket.

Kéri, hogy a polgármester vegye fel a kapcsolatot az óvoda vezetőjével és jelezze a problémát és az óvoda vezető a felvetett problémákra adjon választ.

**Grúber Zoltán polgármester:** Ha nincs több interpellációs igény az ülést 22 óra 45 perckor bezárom.

Kmf.

  
Antalné Zabányi Júlia  
jegyző

  
Grúber Zoltán  
polgármester